○行业资讯

9元团购:

正是秋凉治痘时

佐康专业祛痘中心 一个月治好"极重度痤疮"



秋高气爽,因为不再担心大 量汗水感染毛囊,很多人都选择 在秋季祛除讨厌的痘痘……

位于开发区海诺大厦的佐康祛痘中心,清颜祛痘中心(总店)的扩张,自开业以来,已为许多痘友解除了烦恼。

优惠体验:新顾客只需9元 团购,可享受价值130元祛痘一次,电话预约有效。(本活动只限烟台开发区佐康专业祛痘店)每人限购2次。

采用苗族草药秘方配合专业疏通毛孔仪器和内调外治技术,根治常年长痘形成的暗疮、痘斑、各种大脓包、囊肿、连片粉刺,青春痘、毛孔粗大、痘印。对于酒渣鼻以及乱用祛痘产品引起的过敏、激素依赖痘的患者、反复治疗失败的患者,有奇效!

最近发现有无证商家,借相同店名来误导祛痘顾客,让痘友以为是同一家店,在此登报声明:为保证治疗质量,烟台市内只有位于芝罘区第一大道

大厦1106-2室店和开发区海诺 大厦1315室共两家店。市内再 无分店,如有雷同或近似店名, 纯属仿冒。

> 开发区佐康专业祛痘中心 6398791

开发区彩云城南门对面海 诺大厦1315室

芝罘区清颜专业祛痘中心 6263931

芝罘区第一大道大厦1106 -2室

烟台网站

www.yantaiqudou.com

全国加盟咨询:18604606080 张经理

(因店面扩张,为储备优秀治疗师,常年招聘美容师、带薪培训学员求职电话13280914210)

●健康美牙

牙齿难看为形象减分

数码冠让你即刻摆脱各种牙齿困扰

鹏爱(曹博士)数字口腔中心 的牙齿美容专家告诉笔者,就目 前形势来看,人们开始注重礼仪 社交的同时,也渐渐发现牙齿会 是首先给对方带去信息的关键 部位。很多人会因为自己难看的 牙齿而表现得不够自信,不仅不 敢笑,就连说话也遮遮掩掩。

牙齿缺陷不仅是美观上的 缺陷,更会对心理产生阴影,引 发异常心理活动,影响心理健康,从而对择偶、就业、社交、性 格、自信等产生极大的影响,导 致些许自闭、自卑等现象是很容

"有些人说自己越变越丑 了,这和牙齿是不是也有关系?" 笔者向美牙博士询问,美牙博士 展示了很多牙齿的图片资料说: "牙齿的健康,美观与否,直接会 导致脸型的变化,牙齿脱落,龅 牙,地包天等问题造成面部比例 失调,令自身形象大打折扣。所 以人大十八变,越变越难看,也 不无道理。"

原来牙齿难看的问题还会让症患者因心理阴影的承受度,从而加重衰老的速度。此外,牙齿脱落、缺失,将直接导致咀嚼功能下降,减少对脑细胞的刺激,使老年痴呆的发病率增高。

数码冠:美丽与健康同在

"7天就可以改变牙齿状况?" "可以提前看到美容后效果?"对 于数码冠美牙的神奇美牙效果, 好多人发出这样的疑问。数码冠 是采用德国的VITA比色技术和 美国3D数码美容技术相结合的 美牙,整个过程中不仅不需要拔 牙,不会动及牙齿根部,减轻了 患者的痛苦,整个治疗过程也仅 仅只需要7天即可轻松完成。

在烟台鹏爱(曹博士)美容整 形医院数字口腔中心有专业的 美牙博士通过 3D数码定位设 破绽,完全能够满足爱美人士的 美观需求。整个过程您可以亲自 参与设计,提出个性化建议。

美牙就选择权威机构

鹏爱(曹博士)数字口腔中心引进的全套超导可视无痛系统,更有效、便捷地帮助医师判断、治疗患者病症,做到省时高效无痛。数字口腔中心率先实现了"无菌诊疗模式。"真正做到了专

人专诊专治专机专用,有效杜绝各种细菌性,病毒性、传染性疾病的交叉感染。

美牙后我们为您提供档案 保管服务,将您的牙齿状况记录 归档并保存20年以上,美牙顾客 若出现相关问题,可一律免费复 诊,享受终身质量保障,我们将 终身代理您的牙齿健康和美丽。

若要了解更多美牙问题,请 拨打美牙咨询热线:13954555093



●健康美牙

刘芳电眼修炼术 塑造迷人大眼

专刊记者 朱桂杰

想要一双迷人又充满诱惑 力的大眼,却发现自己的眼睛永 远像没睡醒一样;想要一双会放 电,会说话的电眼,却发现黑眼 圈,眼袋才是自己的"好朋友"。 于是常常咆哮着问自己:为什么 我就没有一双性感迷人的大眼?

电眼美芭比

----重睑术

变浅或消失而进行补救的。专业的医生会根据个人情况,做详细的术前测试以及设计规划。

福气蚕宝宝

-----卧蚕填充术

面相上对于女性五官有着明确的说法:天庭饱满、鼻直口阔、双耳垂福都是福气的象主。 热播韩剧《花样男子》的女主角宏演"。她每次微笑时,甚至可爱"金生气时,都更加显得她年轻可爱。我了解,卧蚕填充通过注射就可提轻松实现。注射时,紧贴畅畅的,与眼睛平行,很影响畅的,以打出整条卧蚕。不要以为这只是个小术式,做卧蚕填充术

更需要专业的技术。

无龄俏佳人

----眼袋祛除术

刘芳说,现在的祛眼袋主要分为手术和激光两种。手术社除眼袋,由皮肤切口进入,这个方老年人。而激光去除眼袋,具有时短,无出血,痛苦小的优势,几分。所以一个人。而激光去除眼袋,具势,的优势,无出血,痛苦小的溃光,然验板内侧结膜处外切小切口口,然后依次取出脂肪团,再使用激光后依次取出脂肪团,再使用激光气化收缩真皮组织,做到去除眼袋的同时,也最大限度眼部皮肤紧致收缩。

咨询热线:13954555093

○祛痘课堂

痘印的形成及治疗

痘印是因为青春痘在发作时 没有得到适当的治疗导致的,皮肤 炎症越大,留下的痘印也就越严 重。一

第一类红色痘印

红色痘印是因为原本长痘痘处,细胞发炎引起血管扩张。 但是痘痘消下去后血管并不会马上缩下去,就形成了一个一个平平红红的红斑。它会在皮肤温度上升或运动时更红。

第二类黑色痘印

黑色痘印是起于痘痘发炎后的色素沉淀,使长过红痘痘的地方留下黑黑脏脏的颜色,使皮肤暗沉。如要不及时治疗就有可能转化为色素痣,就不易消除。

当然,痘印的消失需要一段时间,否则该收缩血管没有收缩还是不会退,该被细胞运走的色素没有运走,痘印也没有办法消失。

无论哪种痘印,都需要先治痘痘,让痘痘不再加重,痘痘的 炎症逐渐消退时,同时配合去印产品,加快色素的代谢能力,就能有好的效果。

痘印摸上去是平的,暗疮摸上去也是平的,如是摸上去不平有结节,就是痘痘内容物还没有排出来,而表皮已经封口,必须先排除内容物,颜色才会退。

(

○缤纷彩妆

遮痘不留痕 让痘妹大胆出门



脸上冒出来的痘痘让MM 又痒又痛,挤掉它又担心留下痘 印,不挤又相当碍眼,那么就巧 用化妆来将痘痘遮掉吧!

带黄调遮瑕霜 遮掩红肿带脓痘

步骤

1、先用棉花棒沾取适量的黄 色遮瑕霜,轻轻点在痘痘中央处;

2、待表面稍干,用近肤色的遮 瑕笔,重叠点印在凸起的痘痘上; 3、利用干净的海绵均匀印

开痘痘上的遮瑕霜,在边缘拍勾,以免有明显界限在肌肤上;

4、用海绵沾上少许蜜粉,轻轻按压在需要遮瑕的痘痘上,起到定妆的效果。

效果:

红肿而突起的痘痘变得光滑,脸颊皮肤显得更细腻。

贴士:

1、如果要遮掩非常红肿而严重的痘痘,就可用上绿色的遮瑕膏,有助调节偏红的瑕疵;

2、上散粉时勿用海绵推抹,否则只会擦走遮瑕膏。

滋润美白性遮瑕膏 让痘痕看不见

步骤:

1、用保湿化妆水浸透化妆棉,敷在刚挤掉而脱皮的痘痘 上,约3至5分钟;

2、利用较滋润的遮瑕膏,轻轻点印在干燥的痘痘痕迹上;

3、遮瑕笔蘸上少量遮瑕膏, 再次薄薄地点印在痘痕上,向周 边均匀地擦开;

4、痘痘遗下的干燥痕迹消失,皮肤看起来无暇细致。

贴士

1、较黏稠的遮瑕膏,应以遮 瑕笔推开,让效果更均匀服帖;

2、敷用化妆水时,留意别用 蕴含酒精成分的,否则会让肌肤 变得更加干燥,脱皮状况更严重 化妆只能遮掩一时,祛除痘痘, 还需注意饮食调节,肌肤清洁。